
Vážení občané, 

věnujte prosím pozornost několika informacím týkajícím se vyhlášené celostátní karantény. 

Sdělení praktických lékařů: 

Praktičtí lékaři v Lázních Bohdaneč oznamují, že od 16.3. poskytují našim pacientům ošetření pouze 

v nezbytných akutních případech po předchozím telefonickém projednání. 

Vstup do čekárny bude umožněn vždy jednotlivě, pouze pro předem nahlášené případy. 

Ostatní pacienty prosíme o trpělivost a setrvání doma do odvolání tohoto mimořádného opatření.  

Recepty a neschopenky u lehkých respiračních infekcí budou poskytovány v online režimu - na dálku. 

Ordinovat budou obě ordinace v čase 8 - 11 na telefonech:  

MUDr. Kabelka - 466921086 

MUDr. Nechvátalová – 777191484 

Další důležitá informace: 

V souvislosti s koronavirem byla vytvořena nová informační telefonní linka 1212. 

Linky 155 a 112 volejte pouze v případě vážných zdravotních problémů nebo ohrožení života. 

Sdělení Městského úřadu Lázně Bohdaneč: 
Městský úřad Lázně Bohdaneč oznamuje, že od 16. 3. bude pro veřejnost zcela uzavřen a bude s 
občany a institucemi komunikovat pouze telefonicky, elektronicky nebo prostřednictvím datové 
schránky. 

Zároveň se tamtéž ruší poradenské dny Finanční správy k podání daňového přiznání naplánované na 
dny 16. a 18. 3. 

Sdělení místní knihovny: 
Místní knihovna v Rohoznici je na základě vyhlášeného nouzového stavu až do odvolání uzavřena. 

Sdělení obecního úřadu: 
Naplánovaný zájezd v pátek 27. března do Divadla Na Vinohradech v Praze se neuskuteční. 
Vstupenky zůstávají v platnosti, ale s vedením divadla v současné době jednáme i o případném 
vrácení peněz. Budeme Vás určitě včas informovat. 

Další sdělení obecního úřadu: 
Oznamujeme, že do odvolání omezujeme osobní návštěvy v úředních hodinách na obecním úřadě. 
Nutnou osobní návštěvu si předem domlouvejte prostřednictvím telefonu nebo e-mailu. 

Z těchto důvodů žádáme ty, kteří ještě neuhradili poplatek za popelnice nebo psa, aby tak učinili 
bezhotovostním převodem na účet obce a nechodili platit v hotovosti do kanceláře. V mimořádných 
případech se telefonicky domluvte s paní účetní. Potřebné informace k platbě jsou stále v aktualitách 
na webových stránkách obce. 

Žádáme, abyste veškeré informace týkající se vyhlášených bezpečnostních opatření sledovali na 
webových stránkách obce v aktualitách a na elektronické úřední desce. Jsou průběžně doplňovány a 
aktualizovány. Jsou tam uvedeny odkazy na důležitá sdělení a přijatá opatření státních orgánů. Na 
fyzickou úřední desku se nám bohužel nevejdou. 

Na závěr prosím všechny občany, aby důsledně dbali na dodržování vyhlášených karanténních 
opatření. Jen svojí ukázněností můžeme pomoci, aby se virus nekontrolovaně nešířil. Půjdete-li do 
míst, kde je koncentrováno více osob (nákupní centra apod.), noste roušky třeba i po domácku 
vyrobené, nebo si alespoň kryjte ústa šátkem nebo šálou. Situace je vážná, ale snad bude brzy zase 
dobře. 

Vím, že je to těžké, ale zachovejme klid a rozvahu. Přeji všem hlavně zdraví, pevné nervy a věřím, že 
tuto mimořádnou situaci my všichni, naše republika a celý svět společným úsilím a ukázněností co 
nejdříve zvládneme. 

A nezapomínejme na důležitou věc – ZDRAVÍ ZA PENÍZE NEKOUPÍŠ. 
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